

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа
кваліфікація – бакалавр готельно-ресторанної справи

Проект освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» для кваліфікації бакалавра готельно-ресторанної справи, який представлено для публічного обговорення, містить інформацію щодо профілю, мети і характеристики ОПП, її основного фокусу, спеціалізації та особливостей, переліку, змісту обов'язкових дисциплін, обсягу кредитів ЄКТС, необхідних для набуття загальних та професійних компетентностей, форми викладання і навчання, атестації та іншу інформацію щодо організації навчального процесу.

Проведений аналіз переліку та змісту навчальних дисциплін показав необхідність внесення деяких змін, спрямованих на поглиблення навчання та отримання знань, навичок і вмінь, необхідних для ефективних професійної діяльності та кар'єри.

Зокрема, я вважаю, що для формування фахових компетентностей, розвитку лідерських якостей, швидкої адаптації в сучасному професійному та бізнес-середовищі, для досягнення конструктивного результату при діловій взаємодії та ефективної кадрової політики, забезпечення розвитку комунікативної компетентності в обов'язковій дисципліні бажано ввести дисципліну "Основи бізнес-комунікацій".

Підтримую введення нового програмного результату ПНР 14* – Розробляти проекти підприємств готельно-ресторанного бізнесу та санаторно-курортних закладів з впровадженням модернізації сервісно-виробничого процесу, удосконалення асортименту і якості послуг у відповідності запитам споживачів з урахуванням задач і проблем розвитку індустрії гостинності.

Оскільки на сьогодні сфера гостинності зазнає, з одного боку, активного зростання, удосконалення спектру послуг, з іншого, реорганізації роботи з урахуванням проблем, пов'язаних з впровадженням карантинних заходів для попередження поширення хвороби COVID-19, тому вміння розробляти проекти підприємств, їх реконструкції, модернізації сервісно-виробничого процесу, технічного переоснащення є одним з ключових чинників успішної діяльності.

Також, доцільно доопрацювати перелік вибіркових дисциплін, збільшити присутність дисциплін з інших ОП, для того, щоб у здобувачів вищої освіти був вибір різних спрямувань підготовки, поглиблення тих знань і компетентностей, які сприятимуть особистій ефективності випускника - фахівця в бізнесі.

В цілому аналіз освітньо-професійної програми показує необхідність доопрацювання за зазначеними напрямками, подальшого узгодження та прийняття для використання при організації навчального процесу бакалаврів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Доктор економічних наук, професор, академік
ГО «НАН Вищої освіти України», член
експертної групи МОНУ за науковим напрямом
«Суспільні науки», професор кафедри
міжнародної електронної комерції та готельно-
ресторанної справи Харківського національного
університету ім. В.Н. Каразіна



О.Б. Жихор